

СРЕДА, 25 ИЮЛЯ 1956 г. № 172 (12834)

Наши театры на гастролях

По районам области

ДАНИЛОВКА. (Наш корр.)
Зрительный зал Даниловского Дома культуры заполнили колхозники, механизаторы, специалисты сельского хозяйства, партийные и советские работники. Билеты на следующий день также полностью распроданы. Бригада артистов Сталинградского драматического театра имени М. Горького, которая покажет здесь спектакли «Женитьба Белугина» и «Ночь испытаний», приятно взволнована радушным приемом.

Руководитель бригады заслуженный артист РСФСР Д. И. Ярский рассказывает:

— Мы уже побывали в Камышине, в Ждановском, Медведицком и Молотовском районах. Везде зрители принимали нас очень тепло. Наши спектакли пользовались, мне кажется, большим успехом. Наиболее интересным было пребывание у нефтяников поселка Жирновского, где вместо предполагавшихся двух дней артисты задержались на четыре дня.

Д. И. Ярский рассказывает о том, что сталинградские артисты не только дали в Жирновском четыре спектакля, которые смотрело более пяти тысяч зрителей, но ознакомились с жизнью и работой нефтяников.

Не менее интересным было пребывание артистов и в Красном Яру. В день приезда там проходило совещание животноводов. Вечером доярки и свиноводы, птичницы и пастухи, зоотехники и заведующие фермами, всего 600 человек, пришли на спектакль.

Во время поездки по районам заслуженный артист РСФСР А. Д. Красовский проводил с работниками домов культуры и сельских клубов беседы о том, как работать над пьесой, как строить занятия кружков художественного слова.

Трудящиеся сельских районов обращались к артистам театра имени М. Горького с просьбой почаще приезжать в гости, показывать все лучшие свои спектакли.

Из Даниловки сталинградские артисты направились в Березовский и Комсомольский районы.

• • •

Другая бригада театра им. М. Горького, которую возглавляет засл. артист РСФСР В. А. Анимов, начала свои гастроли по области 25 июня и побывала уже в Камышинском, Палласовском, Иловлинском и Фроловском районах.

20 июля в Серафимовичском Доме культуры эта бригада пока-

зала спектакль «В добрый час». 22 июля шел «Доктор философии». Оба спектакля собрали много зрителей. В Дом культуры приехали колхозники, живущие за 60—70 километров от г. Серафимовича. Они тепло встретили сталинградских артистов.

21 июля в районной библиотеке артисты театра им. М. Горького провели семинар с работниками культпросветучреждений района и участниками художественной самодеятельности. Лекцию о художественном слове прочитала засл. арт. РСФСР Е. Я. Евгеньева. В. А. Анимов выступил с лекцией «Работа режиссера над пьесой», а засл. арт. РСФСР М. Ф. Горбатова — с лекцией «Работа актера над ролью». Участники семинара с интересом прослушали и лекцию артистки Н. Ф. Горяиновой «Основатель первого русского профессионального театра Ф. Волков».

Из Серафимовича сталинградские артисты выехали в станцию Кумылженскую, а затем в Михайловский район.